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 : 1شکل شماره 

 

 

 



 

 

 : 2شکل شماره 

 

 

 بطور دقیق نشان دهید . 2اندازه های چاهک ، طول مسیر حرکت و اورهد )بالاسری( را در شکل شماره  .1

 ؟ شوند رعایت باید مواردی چه آهنکشی از قبل آسانسور چاه حقیقی ابعاد آوردن بدست برای .2

 پشت بند را توضیح دهید . طرز صحیح بستن و تنظیم .3

 نحوه نصب ریل با استفاده از ساعت ریل را توضیح دهید . .4

 مورد از ابزار ایمنی مورد نیاز در زمان نصب درب و ریل را نام ببرید. 5حداقل  .5

سانتیمتر عمق می باشد . ابعاد کابین را برای  180سانتیمتر عرض و  160چاه آسانسوری پس از اجرای آهنکشی دارای  .6

سانتیمتری  ذکر کرده و نحوه محاسبه آن را شرح دهید . )وزنه در پشت کابین  80آسانسور دارای درب تمام اتوماتیک 

 فرض شود (



سانتیمتر مربع میباشد. ابعاد کابین آسانسور را ذکر کرده و نحوه  160*160ابعاد چاه آسانسوری پس از اجرای آهنکشی  .7

 محاسبه آن را شرح دهید.

 طبقات بدون سیم ریزی را شرح دهید. روش نصب درب .8

 اندازه های مهم و کلیدی در زمان نصب درب و ریل را ذکر کنید . .9

اگر آسانسوری با دو درب عمود بر هم داشته باشیم ، موقعیت قرارگیری ریلها و دربها را در سه طرح متفاوت با رسم شکل  .10

 ساده نشان دهید .

یده است ، میخواهیم برای بررسی اندازه مفید چاه ، آن را با چهار نخ پلمب اجرای آهنکشی چاه آسانسوری به اتمام رس .11

 کنیم . نحوه انجام کار را بطور دقیق شرح دهید .

 مورد( 6اندازه های مهم در زمان نصب در و ریل را نام ببرید . ) .12

 موقعیت قرارگیری ریلها ، نحوه نصب و تنظیم ریلها در روش ریل معکوس را شرح دهید . .13

 وه نصب و تنظیم ریل در روش ریل کنج )دو درب مجاور( را شرح دهید .نح .14

 بیمتال را تعریف کرده و با رسم شکل تفاوت آن را با کنترل بار چیست؟ .15

 مشکلاتی که کنترل فاز محافظت می کند، را نام برده و مختصرا هر کدام را توضیح دهید؟ .16

 مراحل عملکرد کنترل بار را شرح دهید؟ .17

استفاده شده است وزن هر یک متر زنجیر جبران را در  11رشته سیم بکسل نمره  4طبقه از 10در پروژه آسانسوری  با   .18

 . این پروژه محاسبه کنید

 .گرم است 400تقریبا  11وزن هر یک متر سیم بکسل  -

 .گرم است 300وزن هر یک متر تراول کابل تقریبا  -

 نسور هیدرولیکی چه مشخصاتی دارد و چگونه عمل میکند؟شیرترکیدگی مورد استفاده در جکهای آسا .19

 75سانتیمتر باشد و طول خواب سیم بکسل بر روی فلکه کششی  55در پروژه آسانسوری اگر فلکه کشش موتور   .20

 سانتیمتر باشد میزان زاویه آلفا را به صورت تقریبی محاسبه کنید

 ه تعادل روی ضربه گیر باید برقرار باشد کدامند؟چهار وضعیت فضای بالاسری که همزمان با فشرده شدن وزن .21

 استفادهکنیم؟( double wrap) درچه مواردی لازم است ازسیستم بکسل بندی پیچش مضاعف .22

 مزایا و معایب کفشک غلطکی را نسبت به کفشک لغزشی بیان کنید. .23

 مراحل نصب قاب یوك کابین را به تفکیک بیان نمائید. .24

 تفکیک بیان نمائید.مراحل نصب درب کابین را به  .25

 سیم بکسل فولادی از چند بخش مهم تشکیل شده است؟ توضیح دهید. .26

 



با وزن کابین وکلیه  DIRECT SIDE PISTON  ONE  STAGEجک   با  نفره 24 جهت یک آسانسور مسافربر، باربر .27

 cm 20و اکسترنال تراول  m 3.3 توقف نرمال با ارتفاع طبقات 4کیلو گرم و با کورس حرکتی  1200 "متعلقات حدودا

مطلوبست  bar 24 وحداکثر فشار وارده به سر پیستون m/s  0.55برای سرعت در جهت پائین   cm 15در جهت بالا و 

 محاسبه ؟ 

        mm ----------× mm ×  ----------mm ×  -----------=  PistonØ )1 

λØØKw -----------Lit/min   &     Power =  -------------=  Tank) 2 

 3 (dt    2m/sC 4a =   If = ?)طول زمان ایست(    

 

و  Kg35=1PQو وزن اضافی جک برای هر متر حرکت  =Kg 43qوزن هر متر پیستون  و 2mm 40× 220=  cyl Ø اگر .28

 c, Q 7.9=rQ,  6-10×2.1E= , 0.88=9.5و   Kg45 =Pgc، وزن اتصالات سیلندر  Kg35 =Pgsوزن اتصالات پیستون

 ג=

 مطلوبست محاسبه ؟

a)  مجموع بار یا نیروی وارده بر سر پیستون برحسبN ؟ 

b)  حداکثر مقدار حرکت پیستونLp  و طول خمش پیستونL ؟ 

c)  جرم کل پیستونPr برحسبKg  در صورتیکه پیستون یک تکه باشد ؟ 

d)  شعاع ژیراسیونi  برحسبCm  ؟ و مقدار ضریب لاغریλ ؟ 

e)  محاسبه نیروی موثر خمشیF5  و تائیدیه صحت پایداری آن؟ 

f)  فشار استاتیکی وارده بر جک در حالتFull Load , Empty Car   برحسبbar ؟ 

g) باز است  "حجم روغن درگردش وقتی جک کاملاtcQ ؟ 

h)  مقدار روغن مورد نیاز برای پر کردن تانک بر حسب لیترtrQ ؟ 

i)  وزن نهایی پیستون و سیلندر  بدون روغن داخل آنtp, Q tcylQ ؟ 

j) باز است  "وزن روغن داخل سیلندر وقتی جک کاملاtlQ ؟ 

k)  0.2 =355درستی انتخاب جداره پیستون و سیلندر در صورتیکه تنش تسلیمRp ,0.5=0,e 1=1e,   ضریب تلفات

 را اثبات کنید ؟ 2.3اصطکاك 

l) ( از روش دوم محاسباتی توان الکترو موتور پمپ هیدرولیکی mP )    راندمان برای آسانسور فوق را در صورتیکه مجموع

 محاسبه کنید ؟  باشد،  %67و پمپ هیدرولیکی  الکترو موتور

 



اجزای مشخص شده که در ذیل کشیده شده ، عملکرد   E +SOFT STOP 90در نقشه گروه شیرهای پاور یونیت تیپ  .29

 ()اجزای کادرهای مشخص شده با خط چین نقشه به صورت کامل توضیح داده شوند؟ در 

 

 

اجزای مشخص شده که در ذیل کشیده شده ، عملکرد   E +SOFT STOP 90در نقشه گروه شیرهای پاور یونیت تیپ  .30

 ()اجزای کادرهای مشخص شده با خط چین نقشه به صورت کامل توضیح داده شوند؟ در 

 و کیلویی 41 وزنه 20 با و است متر 1عمق و متر 1/5عرض کابین دارای که ی آسانسور گاههای تکیه وارد نیروی حداقل .31

 (شود محاسبه) است چقدر است شده بالانس کیلوگرمی 80 وزنه قاب

 

 

 

 

 

 

 



 ( را در نقشه زیر نشان دهید .travel( و طول مسیر حرکت )pit( و چاهک )overheadاندازه های بالاسری ) .32

 
 

باشیم و بخواهیم ابتدا فقط کلیه براکتها را نصب کنیم،نحوه نخ ریزی و نصب را  اگر نقشه نصب دروریل در اختیار داشته .33

 توضیح دهید.

 روی داربست را نام ببرید. مورد از ابزار مورد نیاز در زمان نصب درب و ریل 6 .34

 نحوه شاقول ریزی و برداشت ابعاد چاه با استفاده از چهار نخ را توضیح دهید . .35

طرح  3مود بر هم داشته باشیم ، موقعیت قرارگیری ریلها و دربها را با رسم شکل ساده در اگر آسانسوری با دو درب ع .36

 کاملا متفاوت نشان دهید .

 

 یک برنامه تعمیرات پیشگیرانه واجد شرایط ، شامل چه مراحلی است؟  .37

38.  

 مهم ترین نتایج مدرنیزاسیون را نام برده و یک مورد را به دلخواه شرح دهید.  .39

 چهار مورد از موارد مربوط به بازدید از تابلو فرمان آسانسور در زمان سرویس را ببرید.  .40

 ( را بطور کامل توضیح دهید.  Blackoutنحوه عملکرد سیستم نجات اضطراری )  .41

 شش مورد از موارد مربوط به بازدید از نحوه عملکرد دربهای طبقات را ذکر نمائید.  .42



 سرویس چاهک )پیت( آسانسور را نام ببرید. شش مورد از موارد مربوط به  .43

 یک نمونه از مدار ایمنی )سری استپ( آسانسور را رسم نمائید. .44

 وسیله(.  6ابزارهایی که در نصب درب و ریل از آنها استفاده می شود را نام ببرید ) .45

ل و با رسم شکل توضیح نقش فلکه شکننده و موارد اجبار در استفاده از آن و همچنین محل نصب آن را به صورت کام .46

 دهید.

میلیمتر می باشد. اگر این ساختمان دارای چاه آسانسور به  3400طبقه دارای اختلاف تراز بین طبقات  7یک ساختمان  .47

میلیمتر باشد و ارتفاع  1500میلیمتر باشد، در صورتیکه عمق چاله آسانسور به میزان  1500میلیمتر و عمق  1600عرض 

میلیمتر باشد،  1700میلیمتر در نظر گرفته شود، در صورتیکه فاصله بین کلاف های آهنکشی  3900بالاسری آن نیز 

 مطلوبست محاسبه متراژ ناودانی های مورد نیاز برای کلاف های آهنکشی این آسانسور. 

حد ایده آل با استفاده از چه روشهایی در صورت عدم ارتفاع مناسب در موتورخانه می توان شرایط شاسی موتور را به  .48

 نزدیک کرد. 

 (واحد اندازه ذکر گردد)ابعاد کابین آسانسورهای زیر را بنویسید؟ حداقل  .49

 :عرض ورودی درب:               عرض کابین:             آسانسور برانکارد بر                                          عمق کابین -

 :عرض ورودی درب:               عرض کابین:             عمق کابین                    آسانسور ویلچر بر                          -

 :عرض ورودی درب:               عرض کابین:             آسانسور تخت بر                                              عمق کابین -

 :عرض ورودی درب:               عرض کابین:             بینکیلوگرم       عمق کا 4000آسانسور خودروبر با ظرفیت  -

 

 .فقط به یکی از دو سوال زیر پاسخ دهید .50

a)  باید چه شرایطی را داشته باشد؟ کامل توضح دهید( اور هد)فضای بالاسری. 

b)  باید چه شرایط داشته باشد؟ کامل توضیح دهید( پیت)فضای چاهک. 

 

کیلوگرم باشد چه مقدار وزنه لازم  950د کیلوگرم است و در صورتیکه وزن کابین نفره ظرفیت کابین چن 11یک آسانسور  .51

 .(محاسبه نمائید %50نسبت تعادل )می باشد؟ 

 :ظرفیت به کیلوگرم -

 :مقدار وزنه تعادل به کیلوگرم -

 

نفر و وزن  6ت نیروهای وارده به کف چاهک از ضربه گیر زیر کابین و ضربه گیر زیر وزنه تعادل برای آسانسوری با ظرفی .52

 کیلوگرم را محاسبه فرمائید؟ 650



 

 شرح دهید؟ بغیر از ابعاد کابینمورد از ویژگی های آسانسور های مورد استفاده افراد ناتوان جسمی را  4حداقل  .53

 

دستورالعمل و علایم لازم و هشدار دهنده جهت نصب داخل در موتورخانه و روی درب موتورخانه و داخل کابین و داخل  .54

 .(موارد اعلام شده بر روی دستورالعمل را به صورت خلاصه توضیح دهید) چاه و چاهک را به صورت کامل بنویسید 

 

متر نصب شده و فاصله ضربه گیر وزنه از قاب  43/0متر  و  یوك  32/2متر بر ثانیه به ارتفاع  1کابین آسانسور با سرعت  .55

متر باشد، حداقل اورهد این آسانسور برحسب مترچقدر  135/0متر است در صورتیکه میزان فشردگی ضربه گیر  2/0

 است؟

 

میلی متر نصب شده باشد، حداقل امتداد ریل از  80متر و روی روغن دان  2/0اگر ارتفاع کفشک نصب شده روی یوك  .56

 روی سقف کابین  بر حسب مترچقدر باید باشد؟

 

 و کیلویی 41 وزنه 20 با و است متر 1عمق و متر 1/5عرض کابین دارای که ی آسانسور گاههای تکیه وارد نیروی حداقل .57

 (شود محاسبه) است چقدر است شده بالانس کیلوگرمی 80 وزنه قاب

 
 را نصب کنید 1:  3تعلیق سیستم  .58

 ؟ باشد درجه چند میبایست افق خط با فلکه زاویه 1:  1  سیستم در ) کشش ( گیربکس فلکه تنظیم در .59

 سانتیمتر 130 عدد به ریلها مابین فی فاصله با پشت وزنه حالت در مناسب آلفای زاویه تامین جهت 2:  1  سیستم در .60

 رسم با بکسلها سیم خستگی کمتر جلوگیری جهت را موتور فلکه و هرزگرد های فلکه نصب حالت بهترین شکل رسم با

 ؟ دهید توضیح شکل

 آسانسور در مناسب آلفای زاویه تامین جهت را ریل دو فاصله به شاسی ارتفاع نسبت موتور زیر شاسی ساختن برای .61

 ؟ دهید توضیح نفره 6 حدود ظرفیت با

 دهید توضیح را شود انجام آسان ابزار با و باشد روش ترین ساده که را 1:  1  سیستم بکسلهای سیم کشش تنظیم نحوه .62

 ؟ کنید تشریح را نظر مورد ابزار و

 75 کششی فلکه روی بر بکسل سیم خواب طول و باشد سانتیمتر 55 موتور کشش فلکه اگر آسانسوری پروژه در .63

 کنید محاسبه تقریبی صورت به را آلفا زاویه میزان باشد سانتیمتر

 کدامند؟ باشد برقرار باید گیر ضربه روی تعادل وزنه شدن فشرده با همزمان که بالاسری فضای وضعیت چهار .64

 ؟ کنیم استفاده (double wrap) مضاعف پیچش بندی بکسل سیستم از است لازم مواردی درچه .65

باید در قاب وزنه تعادل قرار  کیلوگرم، چند کیلو وزنه 800کیلوگرم و ظرفیت  2000بمنظور بالانس کردن کابینی با وزن  .66

 داد؟

 . را با رسم شکل توضیح دهید. در چه مواردی از این سیستم تعلیق در آسانسور استفاده می شود 4:1سیستم تعلیق  .67

 شرایط چهار گانه فاصله بالاسری را بنویسید . .68



متر بر مجذور ثانیه می  1نسور کیلوگرم در آسانسور روی ترازو ایستاده است. حداکثر شتاب این آسا 80فردی به وزن  .69

باشد. عددی را که این ترازو در حرکت آسانسور از بالا به پایین نشان می دهد، در هر یک از شرایط زیر بدست آورید 

 متر بر مجذور ثانیه می باشد(.  10)شتاب جاذبه زمین برابر 

 ج( هنگام توقف ب( اواسط حرکت )حرکت یکنواخت(  الف( شروع حرکت 

باشد و نسبت بکسل  37:2و نسبت تبدیل گیربکس  cm 48، قطر فلکه موتور rpm1500 رعت دورانی الکتروموتوراگر س .70

 باشد، سرعت کابین چقدر خواهد بود؟ 2:1بندی 

 ( استفاده می کنیم؟double wrapچه زمانی از سیستم بکسل بندی پیچش مضاعف ) .71

فلکه  حورو فاصله عمودی بین م cm 90، فاصله آکس ریلهای کابین و وزنه تعادل cm 45اگر قطر فلکه موتور و هرزگرد  .72

 چقدر خواهد بود؟ باشد، مقدار زاویه  cm 45ها 

 دو نوع اصلي آسانسور كششي را نام ببريد و موتور خانه در چه محل هايي مي تواند قرار مي گيرد؟ .73

 ( چيست؟Overhead/Headroomبالاسري )عوامل موثر در ارتفاع  .74

 معايب موتورهاي دو سرعته گيربكس دار و مزاياي موتور هاي بدون گيربكس را نام ببريد؟ .75

 )علت استفاده و يا عدم استفاده را شرح دهيد(با توجه به وجود پاراشوت آيا استفاده از ضربه گير الزامي است؟ .76

 3.8متري و ارتفاع بالاسري  m 3.3طبقه با ارتفاع طبقات  8نفره در يك ساختمان  7مي خواهيم يك دستگاه آسانسور  .77

m  1.2و ارتفاع از زير سقف چاه تا فلكه اصلي m  نصب كنيم، اگر جرم كابين و متعلقات آن )جرم  2.5و ارتفاع يوك كابين

معلق با وزن هر متر سيم بكسل  mm 10رشته سيم بكسل نمره  5از و  Kg 675كابين+درب كابين+يوك+كابل آويزان( 

)Kg/m( 0.347  و حداقل نيروي پارگي سيم بكسل ها)2(N/mm43900N=  و نيروي كشش هر سيم بكسل

(N)2200=1T  باشد در صورتيكه سرعت آسانسورm/s1  و راندمان موتور  %73و راندمان گيربكس  1:1و سيستم تعليق

𝛾شكل زير برش خورده سخت كاري نشده با زاويه  Uو شيار فلكه ها از نوع  %90كه ها راندمان فل 86% = 𝛽و  37° =

𝜇و  105° = 0.09   ،1.1=1c  2=1وC  و جرم شاسي موتورKg 200  و جرم موتور و گيربكسKg 300  مطلوبست

 محاسبه:

 الف( وزن سيم بكسل هاي معلق و ضريب اطمينان واقعي سيم بكسل ها؟

 چقدر مي باشد؟ =N/mm61800E)2(ب( افزايش طول دائم و طول غير دائم سيم بكسل هاي اين آسانسور با مغزي كنفي و 

 ج( حداكثر نيروهاي استاتيكي و مقدار بار واقعي )غير متعادل( و توان نامي موتور گيربكس جهت آسانسور فوق؟



باشد، مقدار زاويه  Cm 90اصله عمودي بين مراكز فلكه ها و ف cm 82و فاصله آكس ريلها  Cm 46=p=DsDد( در صورتيكه 

𝛼 چقدر مي باشد؟ 

بار نامي در پائين و همچنين به صورت خالي در بالاترين نقطه قرار  %125ه( صحت برقراري رابطه اويلر در صورتيكه كابين با 

 داشته باشد؟

 ؟?=Pو( فشار مخصوص سيم بكسل ها در شيارهاي فلكه 

است  Uباشد محاسبه كرده و مشخص كنيد شيار مناسب جهت آسانسور فوق  Vز( ضريب اصطكاك را در صورتيكه شيار فلكه 

 ؟Vيا 

 استفاده كنيم به چه توان موتوري نياز مي باشد؟ 2:1با نسبت تبديل  GEAR BOX (2m/s)ح( در صورتيكه از موتور 

 استفاده كنيم به چه توان موتوري نياز مي باشد؟ 2:1سبت تبديل با ن GEAR BOX (3.2m/s)ط( در صورتيكه از موتور 

 ي( حداكثر تحمل تكيه گاهها )سكوهاي( زير بافرهاي كابين و وزنه تعادل؟

 ر( نيروي وارده از فكهاي پاراشوت تدريجي بر روي ريلهاي راهنما؟

 ( چقدر مي باشد؟ع( حداكثر نيروي وارده بر دال بتوني زير موتور در هنگام پاراشوت )تدريجي

RailW=7.48 )پاراشوت لحظه اي( وقتي وزن هر متر ريل ل( حداكثر نيروي وارده بر پليت زير ريلها در بدترين حالت ممكنه

Kg/m باشد؟ 

ن( حداكثر جابجايي عمودي بافرها )ضربه گيرها( از نوع مستهلك كننده انرژي و ذخيره كننده انرژي براي آسانسور فوق تقريبا 

 است؟چقدر 

 

كيلوگرم، چند كيلو وزنه بايد در قاب وزنه تعادل قرار  800كيلوگرم و ظرفيت  2000بمنظور بالانس كردن كابيني با وزن  .78

 داد؟

 الف( نقش و كاربرد زنجير جبران و را توضيح دهيد . ب( مزاياي استفاده از رولر بجاي كفشك را تشريح نماييد . .79

 آسانسورها به چه عواملي بستگي دارد و در مورد هريك توضيح دهيد .انتخاب شيارهاي مناسب در فلكه كششي  .80

 . را با رسم شكل توضيح دهيد. در چه مواردي از اين سيستم تعليق در آسانسور استفاده مي شود 4:1سيستم تعليق  .81



 5/1رم به سرعت كيلوگ 600نفر با كابيني به جرم  8فلكه هرزگرد به ظرفيت  4و داراي  2:1آسانسوري با سيستم تعليق  .82

كيلوگرم، راندمان  50كيلوگرم و جرم تراول كابل  150كيلوگرم و جرم زنجير جبران  75متر بر ثانيه، جرم سيم بكسل ها 

درصد و فرض بر اين است كه هيچگونه اصطكاكي در  60و  85درصد، راندمان موتور و گيربكس به ترتيب  95فلكه هرزگرد 

 و موتور اين آسانسور را تعيين كنيد .سيستم وجود ندارد. توان الكتر

 .نحوه شاقول اندازي با چهار سيم شاقول را شرح دهيد و جدول ابعاد و نحوه بدست آوردن اندازه نهايي را شرح دهيد .83

 وظايف فلايويل را نام ببريد . .84

 شرايط چهار گانه فاصله بالاسري را بنويسيد . .85

متررر بررر مجرر ور  1كيلرروگرم در آسانسررور روي ترررازو ايسررتاده اسررت. حررداكثر شررتاب ايررن آسانسررور  80فررردي برره وزن  .86

ثانيه مي باشد. عددي را كره ايرن تررازو در حركرت آسانسرور از برالا بره پرايين نشران مري دهرد، در هرر يرك از شررايط               

 مرررري باشررررد(.  متررررر بررررر مجرررر ور ثانيرررره    10زيررررر بدسررررت آوريررررد )شررررتاب جاذبرررره زمررررين برابررررر    

 ج( هنگام توقف ب( اواسط حركت )حركت يكنواخت(  الف( شروع حركت 

باشد و نسبت بكسل  37:2و نسبت تبديل گيربكس  cm 48، قطر فلكه موتور rpm1500 اگر سرعت دوراني الكتروموتور .87

 باشد، سرعت كابين چقدر خواهد بود؟ 2:1بندي 

 كنيم؟ شرايط نردبان چيست؟چه زماني در موتورخانه از نردبان استفاده مي  .88

 ( چيست و چه شرايطي را بايد داشته باشد؟toe guardمحافظ پا ) .89

 ( استفاده مي كنيم؟double wrapچه زماني از سيستم بكسل بندي پيچش مضاعف ) .90

رار مورد استفاده ق 1:1براي سيستم تعليق  13عدد سيم بكسل مغز كنفي نمره  6نيوتن  19620در آسانسوري با بار موثر  .91

 61800متر و مدول الاستيسيته  19گرفته است . در صورتيكه طول هر يك از سيم بكسل هاي مصرفي 

N

mm2
باشد،  

ميزان افزايش طول غيردايم سيم بكسلها در زماني كه كابين با ظرفيت كامل در پائين ترين طبقه قرار دارد را محاسبه 

 نمائيد.

و فاصله عمودي بين ميز فلكه ها  cm 80، فاصله آكس ريلهاي كابين و وزنه تعادل cm 45و هرزگرد  اگر قطر فلكه موتور .92

cm 90  باشد، مقدار زاويه چقدر خواهد بود؟ 



شكل با زاويه  Vمطلوبست محاسبه فشار مخصوص براي شيار  .93
o  رشته  4و تعداد  cm 60و قطر فلكه كششي  35

 نيوتن منظور گردد. 2000نيروي كشش هر سيم بكسل برابر  mm 10سيم بكسل بقطر 

 اصطلاحات زير را تعريف كنيد.  .94

 پنج دقيقه بحراني-ج    زمان انتظار -ب    R.T.T -الف .95

 جابجايي بحراني در ساختمان ها داراي چند حالت مي باشد؟ نام ببريد.  .96

طبقه بالاي طبقه اصلي با توزيع نفرات مطابق جدول زير داريم. مطلوبست تعيين تعداد  8ختماني با نفره در سا 6آسانسوري  .97

 توقفهاي احتمالي در طبقات بالاي طبقه اصلي. 

 8 7 6 5 4 3 2 1 طبقه

 100 100 80 70 65 45 25 15 جمعيت

 

 1200بر ثانيه و دربهاي از وسط بازشو به عرض متر  5/2نفره با سرعت  16دستگاه آسانسور  6طبقه اي داراي  12ساختمان  .98

 باشد: 65/3ميليمتر مي باشد. در صورتيكه ارتفاع كليه طبقات 

 ظرفيت جابجايي و زمان انتظار را محاسبه كنيد.  -الف .99

 10و  8و  6و  4و  2و  1و سه دستگاه ديگر در طبقات  11و  9و  7و  5و  3و  1اگر سه دستگاه آسانسور در طبقات  -ب .100

 توقف داشته باشند، ظرفيت جابجايي و زمان انتظار را بدست آوريد.  12و 

با دربهاي از وسط بازشو نفره  23متر است، چند دستگاه آسانسور  4طبقه كه ارتفاع هر طبقه  6در يك ساختمان اداري  .101

نفر را  350متر بر ثانيه لازم است تا در جابجايي پنج دقيقه اي بحراني دو طرفه،  5/1ميليمتر و سرعت  1400به عرض 

 جابجا نمايد.

 دقيقه بحراني را رسم و محدوده آنرا مشخص نماييد؟ 5نمودار  .102

 

 

 



 تعداد توقف هاي احتمالي

 اد مسافرين در هر سفرتعد تعداد طبقات بالاي طبقه اصلي

8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 

16 6.5 7.6 8.6 9.5 10 11 11.6 12.1 12.6 13 

14 6.3 7.3 8.3 9 9.7 10 10.8 11.3 11.6 12 

12 6 7 7.8 8.5 9 9.5 9.9 10.2 10.5 10.8 

10 5.8 6.5 7.2 7.7 8.2 8.5 8.8 9 9.2 9.4 

8 5.3 5.9 6.4 6.8 7 7.3 7.5 7.6 7.7 7.8 

6 4.6 5 5.3 5.5 5.7 5.8 5.8 5.9 5.9 6 

4 3.6 3.8 3.9 3.9 4 4 4 4 4 4 

 

 زمان سوار و پياده شدن مسافرين

 ثانيه براي هر مسافر اضافي 0.8ثانيه +  8حداقل  ايستگاه اصلي

 20 18 16 14 12 10 8 تعداد مسافرين در ايستگاه اصلي )نفر(

 18 16 14 13 11 10 8 ايستگاه اصلي )ثانيه(زمان سوار و پياده شدن در 

 ثانيه در هر توقف 3زمان تاخيري= زمان پياده شدن در طبقات

 ثانيه در هر توقف 4زمان تاخيري= زمان سوار شدن در طبقات

 

 زمان باز و بسته شدن دربهاي آسانسور

 ضرايب تصحيح زمان باز و بسته شدن عرض )ميليمتر( نوع درب

 7 6.6 1100 هم بازشو دو سرعته روي

 5 4.6 1100 از وسط بازشو

 2 7.7 1200 و سرعته روي هم بازشو

 0 5.3 1200 از وسط بازشو

 2 8.8 1400 دو سرعته روي هم بازشو

 0 6 1400 از وسط بازشو



 

 زمان حركت بين دو توقف متوالي )ثانيه(

 متر اضافي 3 هر 9.1 7.6 7 6.1 4.6 4 ←ارتفاع بين دو توقف متوالي به متر

 ↓سرعت آسانسور )متر بر ثانيه(

1 7 7.6 9.1 9.8 10.5 12.1 3 

1.5 6 6.4 7.4 8.1 8.4 9.4 2 

2 5.4 5.7 6.5 6.7 6.8 7 1.5 

2.5 4.5 4.7 5.2 5.7 5.8 6.4 1.2 

 

 


